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Anabilim Dalı Başkanlıkları Tarafından Belirlenen Kontenjanlar ve Şartlar Doğrultusunda Enstitümüze  Kaydı Yapılan Öğrencilerin Danışmanları Anabilim Dalı Başkanlığının Önerisi ile Belirlenir.


Enstitümüz Web Sayfasından İlan Edilen Akademik Takvimde Yer Alan Ders Kayıt Tarihleri Aralığında Öğrenci, OBİSİS sitemi üzerinden Yine Web Sayfamız Üzerinden İlan Edilen Ders Programları çerçevesinde Ders Kaydını Yapar Danışman Onayına Sunar.


Ders Kaydı Onaylanan Öğrenci Ders Dönemi İçerisinde Güz ve Bahar Yarıyıllarında Toplamda En Az  10 Ders (60AKTS) alarak Ders Dönemini Tamamlar.


Doktora Tez Önersi Kabul Edilen Öğrenci, Takip Eden Yarıyıl Ders Kayıtlarında "Tez Çalışması I ve Uzmanlık Alan Dersi I" Derslerini Seçer Tez Çalışmasına Başlar.  


Ders Kaydını Tamamlayan Öğrenci Takip Eden Yarıyılın Sonunda Anabilim Dalı Başkanlığının Önerisi ile Belirlenen Tarihte ve Jüri Karşısında Tez Önerisini Savunur.


Doktora Yeterlik Sınavında Başarılı Olan Öğrenci, Takip Eden Yarıyıl Ders Kayıtlarında, Ders Kayıt Sayfasındaki Doktora Butonu Aracılığı ile "Tez İzleme Komite Sınavına Hazırlanıyorum" Kutucuğunu İşaretler Danışman Onayına Sunar.


Doktora Yeterlik Sınavında Başarısız Olan Öğrenci Yine, Bir Sonraki Yarıyıl Sonunda Tekrar  Yeterlik Sınavına Girer , Bu Sınavda da Başarısız Olması Halinde Öğrencinin İlişiği Kesilir.  


Ders Dönemini Tamamlayan Öğrenci, Takip Eden Ders Kayıt Döneminde Ders Kayıt Sayfasındaki Doktora Butonu Aracılığı ile "Yeterlik Sınavına Hazırlanıyorum" Kutucuğunu İşaretler Danışman Onayına Sunar.


Ders Kaydını Tamamlayan Öğrenci Takip Eden Yarıyılın Sonunda Anabilim Dalı Başkanlığının Önerisi ile Belirlenen Tarihte ve Jüri Karşısında Yazılı ve Sözlü Olarak Yeterlik Sınavına Girer. 


Tez Çalışmasına Başlayan Öğrenci Dönem Sonunda (Aralık/Haziran) TİK Raporunu Tez İzleme Komitesine Sunar.


Öğrencinin Tez Savunma sınavına Girebilmesi İçin Başarı İle Sonuçlanmış En Az 4 TİK Raporunu Enstitüye Sunmuş Olması Gerekir. 3 Başarılı TİK Raporundan Sonra Tez Savunma Sınavı 4 . TİK RAPORU olarak Kabul Edilir.


Tez Savunma sınavında Başarılı Olan Öğrenci, Tez Teslim ve Mezuniyet İşlemlerini Tamamladıktan Sonra Diploma Almaya Hak Kazanır.
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