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Öğrenci Tez Savunması Tarih/Jüri Belirleme Formu ve İntihal Raporu ile Birlikte Anabilim Dalı Başkanlığına Teslim Eder.


Danışmanı Tarafından Tez Çalışması Uygun Bulunan Öğrenci Tez Savunması Jüri ve Tarihi için Web Sayfamız Belgeler>>Yüksek Lisans Formları Sekmesinden ilgili Formu Temin Eder.
Danışman Çalışması Biten Tezi Turniten (intihal Programı) Programı aracılığı ile İntihal Raporunu Çıkarır. Savunma Jürisini ve Tarihini Belirler.
Tezli Yüksek Lisans için, 1'er tanesi kurumdışı olmak kaydı ile 3 asıl 2 yedek,
 Doktora için üçü Tez İzleme Komitesi ikisi kurumdışı olmak üzere 5 asıl, 1 tanesi kurumdışı olmak kaydı ile 2 yedek, Jüri Oluşturulur


En Az İki Dönem Tez Çalışması ve Uzmalık Alan Derslerini Alıp Başarı Olan Tezli Yüksek Lisans ve/veya 3 dönem  TİK Raporunu Başarı ile Teslim Eden Öğrenci Dönem Sonunda Danışmanı ile İrtibata Geçerek Tez Savunması için Tarih ve Jüri Belirleme Sürecini Başlatır.


Öğrenci Sonraki Süreçte Çalıştığı Tezi Belirlenen Jüri Üyelerine Ulaştırır.
Öğrenci Tez Savunma Tarihinden Hemen Önce Enstitü İle İrtibata Geçerek Tez Savunma Tutanağı ve diğer Belgeleri Temin Eder.


Tez Savunma  Sonucu Başarılı Olan Öğrenci, 1 ay içerisinde Tezinin Son Halini Enstitüye Teslim Edip Mezuniyet İşlemlerine Başlamalıdır.
Tez Savunma Sınavında 3 ay Düzeltme Alan Öğrenci, Gerekli Düzeltmeleri Yaptıktan Sonra Aynı Jüri Önünde Tezini Tekrar Savunur.
Tez Savunması Red edilen Öğrencinin İlişiği Kesilir veya Öğrencinin Talep Etmesi Halinde Gerekli Şartları Sağlaması Koşulu ile Tezsiz Yüksek Lisans Diploması Alır.
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