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Anabilim Dalı Başkanlıkları Tarafından Belirlenen Kontenjanlar ve Şartlar Doğrultusunda Enstitümüze  Kaydı Yapılan Öğrencilerin Danışmanları Anabilim Dalı Başkanlığının Önerisi ile Belirlenir.


Enstitümüz Web Sayfasından İlan Edilen Akademik Takvimde Yer Alan Ders Kayıt Tarihleri Aralığında Öğrenci, OBİSİS sitemi üzerinden Yine Web Sayfamız Üzerinden İlan Edilen Ders Programları çerçevesinde Ders Kaydını Yapar Danışman Onayına Sunar.


Ders Kaydı Onaylanan Öğrenci Ders Dönemi İçerisinde Güz ve Bahar Yarıyıllarında Toplamda En Az  10 Ders (60AKTS) alarak Ders Dönemini Tamamlar.


Düzeltme Alan Öğrenci 3 ay Sonunda aynı Jüri Karşısında Savunmaya Girer, Tezi Kabul Edilen Öğrenci 1 ay içerisinde Mezuniyet İşlemlerini Halleder, Tezi Red Olan Öğrenci Talep Etmesi Halinde Tezsiz Yüksek Lisans Diploması alabilir.


Tez Savunma Tarihi Belirlenen Öğrenci İlgili Tarihte, Oluşturulan Jüri Önünde Tezini Savunur, Tez Çalışması Kabul, Düzeltme (3 ay) veya Red Edilir.


En Az İki Dönem Tez Çalışması ve Uzmalık Alan Derslerini Alıp Başarı ile Geçen Öğrenci Dönem Sonunda Danışmanı ile İrtibata Geçerek Tez Savunması için Tarih ve Jüri Belirleme Sürecini Gerçekleştirir.


Tez Çalışmasına Başlayan Öğrenci, En Az İki Yarıyıl Tez Çalışmasını Danışmanı ile Birlikte Yürütür. 


Tez Çalışmasını Tamalayan Öğrenci Tez Savunma Sınavına Girebilmek İçin Enaz İki Dönem Tez Çalışması ve Uzmalık Alan Derslerini Alıp Başarı ile Geçmek Zorundadır.


Ders Dönemini Tamamlayan Öğrenci, Enstitümüz Web Sayfasından İlan Edilen Tarihe Kadar Tez Önerisi Formu Aracılığı ile Önerisini Hazırlar Belirlenen Tarihten Önce Anabilim Dalı Başkanlığına Teslim Eder.
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